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PAUTA: 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 28 DE JUNHO DE 2024. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE  

I. INDICAÇÃO Nº 131/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS TIPO “ARENINHA” 

NAS COMUNIDADES DE PEDRINHAS E AROEIRA, SITUADA NA LAGOA DO CARNEIRO; 

II. INDICAÇÃO N° 139/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO JEAN DA SILVEIRA – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO 

ARENINHA NA COMUNIDADE DE CÓRREGO DA ROLA, DISTRITO DE JURITIANHA; 

III. INDICAÇÃO N° 140/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) 

NAS VIAS PÚBLICAS QUE PASSAM EM FRENTE ÀS ESCOLAS PÚBLICAS DAS COMUNIDADES DE 

LAGOA DA VOLTA E LAGOA DO MATO; 

IV. INDICAÇÃO N° 141/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA TODAS 

AS VIAS PÚBLICAS QUE COMPÕEM A LOCALIDADE DE QUEIMADAS, DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 

V. INDICAÇÃO N° 142/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA EQUIPADA COM QUADRA 

ESPORTIVA E PARQUE INFANTIL NA COMUNIDADE DE QUEIMADAS, DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 

VI. INDICAÇÃO N° 143/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO - INIDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA VIA PÚBLICA QUE LIGA A 

COMUNIDADE DE IMBÉ A COMUNIDADE DE CAITITU, NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

VII. MOÇÃO N° 011/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES - MOÇÃO DE APLAUSOS 

AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE ACARAÚ PELOS RESULTADOS ALCANÇADOS NO 

PRÊMIO ESCOLA NOTA 10, DO GOVERNO DO ESTADO; 

VIII. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 008/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

ENIO ANDRADE, CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

– AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A TRANSFORMAR O CARGO EFETIVO DE AUXILIAR 

DE ENFERMAGEM EM TÉCNICO DE ENFERMAGEM; (FOI SOLICITADA URGÊNCIA NA VOTAÇÃO) 

IX. PROJETO DE LEI N° 039/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, ENIO ANDRADE, 

CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO – DISPÕE SOBRE 

A LIBERAÇÃO DO EXPEDIENTE DE TRABALHO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS NOS DIAS DE 

CONVOCAÇÃO PELO SINDICATO DAS CATEGORIAS PARA ASSEMBLEIAS, ENCONTROS E 

QUAISQUER ATIVIDADES RELACIONADAS DIRETAMENTE ÀS DEMANDAS DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS, E PROÍBE A PENALIZAÇÃO OU DESCONTO DE EXPEDIENTE DE TRABALHO NESTAS 

OCASIÕES; (FOI SOLICITADA URGÊNCIA NA VOTAÇÃO) 

 

A ORDEM DO DIA 

I. INDICAÇÃO Nº 131/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS TIPO “ARENINHA” 

NAS COMUNIDADES DE PEDRINHAS E AROEIRA, SITUADA NA LAGOA DO CARNEIRO; 

II. INDICAÇÃO N° 139/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO JEAN DA SILVEIRA – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO 

ARENINHA NA COMUNIDADE DE CÓRREGO DA ROLA, DISTRITO DE JURITIANHA; 
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III. INDICAÇÃO N° 140/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) 

NAS VIAS PÚBLICAS QUE PASSAM EM FRENTE ÀS ESCOLAS PÚBLICAS DAS COMUNIDADES DE 

LAGOA DA VOLTA E LAGOA DO MATO; 

IV. INDICAÇÃO N° 141/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA TODAS 

AS VIAS PÚBLICAS QUE COMPÕEM A LOCALIDADE DE QUEIMADAS, DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 

V. INDICAÇÃO N° 142/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA EQUIPADA COM QUADRA 

ESPORTIVA E PARQUE INFANTIL NA COMUNIDADE DE QUEIMADAS, DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 

VI. INDICAÇÃO N° 143/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR COLOMBO - INIDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA VIA PÚBLICA QUE LIGA A 

COMUNIDADE DE IMBÉ A COMUNIDADE DE CAITITU, NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

VII. MOÇÃO N° 011/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES - MOÇÃO DE APLAUSOS 

AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE ACARAÚ PELOS RESULTADOS ALCANÇADOS NO 

PRÊMIO ESCOLA NOTA 10, DO GOVERNO DO ESTADO; 

VIII. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 008/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

ENIO ANDRADE, CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

– AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A TRANSFORMAR O CARGO EFETIVO DE AUXILIAR 

DE ENFERMAGEM EM TÉCNICO DE ENFERMAGEM; (FOI SOLICITADA URGÊNCIA NA VOTAÇÃO) 

IX. PROJETO DE LEI N° 039/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, ENIO ANDRADE, 

CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO – DISPÕE SOBRE 

A LIBERAÇÃO DO EXPEDIENTE DE TRABALHO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS NOS DIAS DE 

CONVOCAÇÃO PELO SINDICATO DAS CATEGORIAS PARA ASSEMBLEIAS, ENCONTROS E 

QUAISQUER ATIVIDADES RELACIONADAS DIRETAMENTE ÀS DEMANDAS DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS, E PROÍBE A PENALIZAÇÃO OU DESCONTO DE EXPEDIENTE DE TRABALHO NESTAS 

OCASIÕES; (FOI SOLICITADA URGÊNCIA NA VOTAÇÃO) 

X. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2024 – ALTERANDO O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ACARAÚ – AGUARDANDO O DECORRER DE PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE 

EMENDAS, CONFORME DISPOSTO NO ARTIGO 174, DO REGIMENTO INTERNO. 

 


